基礎の定着ドリル　２年　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　基礎の定着ドリル　２年　　解答

[image: image1.png]



◆一次関数y＝3x＋1で，xの値が1から3まで変わるとき，yの増加量は，xの増加量の何倍になりますか。
◆次の一次関数について，xの値が2から5まで増加するときの変化の割合を求めなさい。
(1)　y＝2x＋3
(2)　y＝－x＋4

◆一次関数y＝－2x＋1で，xの増加量が1のときのyの増加量を求めなさい。
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◆一次関数y＝3x＋1で，xの値が1から3まで変わるとき，yの増加量は，xの増加量の何倍になりますか。
xの増加量は，3－1＝2

yの増加量は，x＝1のとき　y＝3×1＋1＝4

y＝3のとき　y＝3×3＋1＝10

したがって，10－4＝6　　　　　　　3倍
◆次の一次関数について，xの値が2から5まで増加するときの変化の割合を求めなさい。
(1)　y＝2x＋3
(2)　y＝－x＋4
 EQ \f(13－7,5－2)＝ EQ \f(6,3)＝2
 EQ \f((－1)－2,5－2)＝ EQ \f(－3,3)＝－1
◆一次関数y＝－2x＋1で，xの増加量が1のときのyの増加量を求めなさい。
－2
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◆次の直線の傾きと切片を答えなさい。
(1)　y＝2x＋1

(2)　y＝－2x＋3

(3)　y＝ EQ \f(1,3) x－1

(4)　y＝ EQ －\f(3,2) x＋5
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◆次の直線の傾きと切片を答えなさい。
[image: image12.jpg]Lo





傾き
切片

(1)　y＝2x＋1　
2
1
(2)　y＝－2x＋3　
－2
3
(3)　y＝ EQ \f(1,3) x－1　
 EQ \f(1,3)
－1
(4)　y＝ EQ －\f(3,2) x＋5　
 EQ －\f(3,2)
5
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◆次の一次関数のグラフをかきなさい。
(1)　y＝2x＋3

(2)　y＝－x＋5

(3)　y＝ EQ \f(2,3) x＋2

(4)　y＝－ EQ \f(1,3) x－1
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◆次の一次関数のグラフをかきなさい。
(1)　y＝2x＋3
(2)　y＝－x＋5
(3)　y＝ EQ \f(2,3) x＋2
(4)　y＝－ EQ \f(1,3) x－1




◆yはxの一次関数で，そのグラフが，傾き3，切片5の直線であるとき，この関数の式を求めなさい。
◆次の直線①，②，③は，それぞれ，ある一次関数のグラフです。これらの関数の式を求めなさい。



◆yはxの一次関数で，そのグラフが，傾き3，切片5の直線であるとき，この関数の式を求めなさい。
y＝3x＋5

◆次の直線①，②，③は，それぞれ，ある一次関数のグラフです。これらの関数の式を求めなさい。

①　傾き2，切片4　だから，

y＝2x＋4

②　傾き－ EQ \f(1,2)，切片6　だから，

y＝－ EQ \f(1,2) x＋6

③　傾き－1，切片－2　だから，

y＝－x－2




◆yはxの一次関数で，そのグラフが点（4，1）を通り，傾き EQ \f(3,4) の直線であるとき，この一次関数の式を求めなさい。
◆グラフが，直線y＝3x＋5に平行で，点（2，3）を通る一次関数の式を求めなさい。


◆傾きが EQ \f(3,4) だから，求める一次関数の式を，

y＝ EQ \f(3,4) x＋b……①とする。

点（4，1）を通るから，x＝4，y＝1を①に代入すると，

1＝ EQ \f(3,4)×4＋b　　　b＝－2

よって，求める式は，y＝ EQ \f(3,4) x－2
◆直線y＝3x＋5に平行だから，傾きは3

求める一次関数の式を，

y＝3x＋b……①とする。

点（2，3）を通るから，x＝2，y＝3を①に代入すると，

3＝3×2＋b　　　b＝－3

よって，求める式は，y＝3x－3



◆yはxの一次関数で，そのグラフが2点（2，5），（4，1）を通る直線であるとき，この一次関数の式を求めなさい。


◆解答１

求める一次関数の式をy＝ax＋bとする。

2点（2，5），（4，1）を通るから，傾きaは，

a＝ EQ \f(1－5,4－2)＝ EQ \f(－4,2)＝－2

だから，y＝－2x＋b
グラフは，点（4，1）を通るから，

1＝－2×4＋b　　　b＝9

よって，求める式は，y＝－2x＋9
解答２

求める一次関数の式をy＝ax＋bとする。

2点（2，5），（4，1）を通るから，

5＝2a＋b，1＝4a＋b
これを連立方程式として解くと，

a＝－2，b＝9

よって，求める式は，y＝－2x＋9



◆次の方程式のグラフをかきなさい。
(1)　x＋2y＝6

(2)　x－y＝3

(3)　3x＋4y＝12

(4)　2y－10＝0




◆次の方程式のグラフをかきなさい。

・方程式をyについて解き，傾きと切片を使ってかく。【(2) y＝x－3より，傾き1，切片－3】

・直線上の2点を求めてかく。

【(2) (0，－3)，(3，0)を通る直線】




◆下の図で，２直線[image: image16.jpg]



[image: image2.emf]，mの交点の座標を求めなさい。


◆下の図で，２直線[image: image3.png]


，mの交点の座標を求めなさい。
直線[image: image4.png]


，mの式は，
y＝x－1……①

y＝－2x＋3……②

①，②を連立方程式とみて解くと，

(x，y)＝( EQ \f(4,3) ， EQ \f(1,3))

だから，交点の座標は，( EQ \f(4,3) ， EQ \f(1,3))



◆次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
(1)
(2)　[image: image5.png]


//m

(3)　[image: image6.png]


//m



◆次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
(1)　∠x＝180°－(30°＋110°)

＝180°－140°

＝40°
(2)　∠x＝180°－32°＝148°
(3)　∠x＝30°＋40°＝70°




















































































































































































































































































































































































































































































 32  一次関数の値の変化


　　組　　番 名前　　　　　　　








 32  一次関数の値の変化


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 33  一次関数のグラフ１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 33  一次関数のグラフ１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





一次関数y＝ax＋b


のグラフは，傾きa，切片bの直線である。





 34  一次関数のグラフ２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 34  一次関数のグラフ２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 35  一次関数の式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 35  一次関数の式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 36  一次関数の式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 36  一次関数の式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/2





 37  一次関数の式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 37  一次関数の式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/1





 38  方程式とグラフ


　　組　　番 名前　　　　　　　








 38  方程式とグラフ


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 39  連立方程式とグラフ


　　組　　番 名前　　　　　　　








 39  連立方程式とグラフ


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/1








 40  角と平行線


　　組　　番 名前　　　　　　　








 40  角と平行線


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/3
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